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SESIóN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DIA 11 DE §NERO
DE 2017.

EN CII-IDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNiCIPIO DEL MISMO NOMBRE,. ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DiEZ HORAS DEL DIA ONCE DE ENERO DEL ANO DOS MIL

DIECiSIETE, REUNIDOS EN EL INMUEBLE CONOCiDO COMO CASA COLORADA, UBICADO

EN PLAZA DE LA CONSTITUCION ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECINTO OFiCIAL

PARA CELEBRAR LA SESiÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR

DE MATA|4OROS, PUEBLA, PERTODO 2014-2018, Y. CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN

LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y

SOBERANO DE PUEBLA, 46, 70, 75, 76, 77 Y gO DE LA LEY ORGÁNICA MUNiCIPAL, LOS

MIEMBROS iNTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS:

DEPORTES, Y COMO SECREIARiA GENERAL DE ESTE AYUNTAMiENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASNLLO RNNÍNTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINoS DE LEY; ACTo CoNTiNUo SE SoMETE A
CONSIDER.ACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APRoBACIÓru TI SIGUIENTE ORDEN DEL
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PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN
DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE

RUM LEGAL DE ASISTENCIA \
ORDINARIA.

I DEL QUÓ
LA SESION
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NDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL PÍN.--------
TER.CERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU RATIFICACIÓN DE LA PENSiÓN QUE
SOLICiTA EL C. PEDRO CORTES MACEDA, TRABA]ADOR DEL RASTRO MUNICIPAL.
CUARTO, ASUNTOS GENERALES

QUINTO" CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECI{A 11 DE ENERo DE 2017, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO OT iZÚCRN DE MATAMORoS, PUEBLA, PARA EL PERIODo
20L4-2018.

-----.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL OR.DEN DEL DIA-
PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMiNACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A

PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXiSTT qUÓNUU LEGAL PARA SESIONAR.
SEGUNBü. sE DA LECTURA y sE solrcrrA LA ApRoBACTórv oel oRDEN DEL
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON PO
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APRoBAR EL oRDEN DEL DÍA.--
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TERcERo. ANÁLrsIS, DrscusróN y EN su cAso ApRoBACIóru or m prruslóN QUE
SOLICITA EL C, PEDRO CORTES MACEDA, TRABA]ADOR DEL RASTRO MUNICIPAL,

EN LA PALABRA EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ: SOLICITUD DE

GRABACiON DE CABILDOS

0 000 02

ffio*:,ffi
,:i :t1c8-:,9',

EI- SINDICO MUNICiPAL MANIFIESTA: EL ANTERIOR CABILDO SE PROPUSO IA PENSION
AL 1000/o DEL C. PEDRO CORTES MACEDA, SIN EMBARGO NO ACREDITABA LA

ANTIGÜEDAD QUE DECÍA QUE TENÍA; ANTE ESTO SE LE SOI-ICIIARON
DOCUMENTOS DE LOS CONOCIDOS COMERCJANTES qUE PUDIERAN ACREDIIAR

DESDE QUE INICIO A TRABA]AR EN EL RASTRO, ES ASI COMO EL TRABAJADOR
INTEGRO TRES DOCUMENTOS DE DISTINTAS PERSONAS QUE SON COMERCIANTES Y
ACREDITAN CONOCERLO 39 AÑOS DE LABORAR EN ELÁNTN.

§

EL PRESiDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: SOLAMENTE NECESITÁBAMOS

QUE QUEDARA ACREDITADA LA ANTIGÜEDAD DEL TRABA]ADOR.

NO EXISTIENDO OTRA PARTICiPACIÓN Y ANALIZADO EL TEMA SE SOLICIIA EN
VOTACIÓN ECONÓMICA QUIEN ESTE PoR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA PENSIÓN AL
100o/o DEL C. PEDRO CORTES MACEDA, TRABAIADOR ADSCRiTO AL RASTRO MUNICIPAL
SIRVA LEVANTAR SU MANO, ANTE LO CUAL LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO
LEVANTA I-A MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA.

ACT.IERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PENSIÓN AL IOOO/O QUE
SOLICiTA EL C, PEDRO CORTES MACEDA, TRABAJADOR DEL RASTRO MUNICIPAL. EL
PRESENTEACUERDO SURTIRA EFECTOSA PARTIR DEL DÍA 15 DE ENERO DE2017.

CUARTO. ASUNTOS GENERALES.
A) EL PRESIDENTE MUNICiPAL SOLICITA LA PALABRA Y MANIFIESTA:

COMPAÑEROS, QUISIERA ABORDAR ESTE TEMA RESPECTO A LA OFICiNA
ENLACE DE SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES. RECORDARAN USTEDES
QUE HACE UN AÑO NOS ENVIARON EL CONVENiO DE LA EMPRESA QUE TRABA]A

!9T T}TOS;- LO QUE NOS PREOCUPABA ES QUF LA EMPRESA COTIZA EN
DOI.ARES, Y DADO EL PROBLEMA DE LA DEVALUAC]ÓN DEL PESO, SE ENCARECIÓ
MAS EL SERVIüO. POR ESTA NAZÓIV QUEÚA COMENTARLO CON USTEDES PARA
VALORAR QUE TAN VIABLE ES QUE SE RATIFIQUE Y SE ABRA NUEVAMENTE LA
OFICINA, LE PEDI DE FAVOR AL iNG. MARCO SANTIAGO PÉREZ, QUE FUE QUIEN
SE CAPACITÓ PARA OPERAR EN LA OFICiNA, QUE SE ENCARGARA DE CHECAR
LAS CANTIDADES PARA PODER VALORAR SI CONVIENE O NO. ESTA FUE
INFORMACTÓru qUT LE DIERONI EL PAGO INICIAL SI ENTRAMOS EN EL MES DE

W
ENERO, CORRESPONDIENTE A UN 5 MESES QUE EQUIVALE A $12 3BB.O1
DOLARES uÁs ryn AL TIPo DE CAMBIo QuT TsTÉ VIGÉNTE AL,DÍÁ oT pnco,
QUE QUEDAN POR CONCEPTO DE GARANTÍR; Y NOS DECÍAN QUE NOS
RESPETABAN LA CANTIDAD DE HACE UIV RÑO, QUE ES $2477,63 OOMNTS UÁS

\

IVA/ AL TIPO DE CAMBIO ViGENTE, DEL CUAL Sr rrn¡Oúnru QUE HACER 13
PAGOS MENSUALES. EL INGENIERO HiZO CUENTAS
QYE
DIA.

SE MANTENGA LA OFICINA SE NECESITAN POR
LO EXPONGO PARA QUE SE CONSIDERE.

Y NOS ESTIPULA QUE PARA
LO MENOS i5 TRAMITES AL

EL REGIDOR JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN MANIFIESTA: ¿QUIÉNES
eurnaúnN AL FRENTE DE LA oFrcrNA?.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL ING. MARCO SANTIAGO PÉNTZ
MEZA Y CESAR BRIONES, COMO TITULAR
HAN SiDO QUIENES SE HAN CAPACITADO.

Y SUPLENTE RESPE TiVAMENTE, QU

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA: EN MI PUNTO PERSO o

z

IN¡TERESA EL TiTULAR, SOLAMENTE QUE SE AUTOSUSTENTABLE EL SERVICIO.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTA: SI HAY QUE VALORARLO MUY BIEN
PUES EL COSTO DEL OÓUN ESTA MUY CÚTICO E INCIERTO, Y APARTE
R.ECUERDEN QUE AUMENTARON EL PRECIO DEL PASAPORTE. HABRiA QUE
VALORAR DE ACUERDO A LA INFLACTÓru TI INCREMENTO EN EL SERVICiO POR
TNNMTTE. SI USTEDES ESTÁN DE ACUERDO EN RATiTICAR, PARA PLATICAR CON
EL DELEGADO Y GESTIONAR LA MAYOR CANTIDAD DE CITAS.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA SE SOLICITA EN VOTACIÓN
ECONóMICA QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA RATiFiCACIÓN
DEL CONVENIO PARA CONTINUAR CON LA OFiCINA ENLACE DE LA SECRETARIA
DE REIACIONES EXTERIORES, ANTE LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DE
CABILDO APRUEBAN LA PROPUESTA, ACTUALIZANDO POR UNANIMIDAD DE
VOTOS EL COSTO POR EL SERVIüO MUNICIPAL DE TRAMITE DE PASAPORTE
ANTE LA SECRETARIA DE RELACIONES NflERIORES, EL CUAL SE ESTABLECE EN

$450,00 (cuArRocrENTos CTNCUENTA PESOS 00/100 M.N.)

ACUERDO: POR UNANIMiDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA LA RATIFICACIÓN DE CONVENIO PARA CoNTiNUAR CoN LA oFICINA
ENLACE DE LA SECRETARIA DE RELACiONES EXTERIORES.

ACUERDO: POR UNANIMiDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO, SE
ACTUALIZA EL COSTO POR EL SERVICIO MUNICIPAL DE TRAMITE DE PASAPORTE
ANTE LA SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES, EL CUAL SE ESTABLECE EN

$450.00 (cuATRocrENros CTNCUENTA PESOS 00/100 M.N.)

B) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: APROVECHO EL MOMENTO PARA
EMPEZAR A PLATICAR SOBRE EL TERCER iNFORME DE GOBIERNO, YA SE
ENCUENTRA LOS TIEMPOS LEGALES Y ES IMPORTANTE PROGRAMAR LA FECHA
PARA EL iNFORME. EL DIA DE AYER CON EL EQUIPO DE COMUI{ICACIÓN
PGTICÁBAMOS EL PODER CONTACIAR AL EQUIPO óTI GOBERNADOR ELECTO
DEL ESTADO PARA SABER Si CONTAREMOS CON SU VISIIA Y PROGRAMAR EN
RAZóN A su AGENDA. EN cASo DE euE No puEDA Ásrsrun sIfuA aürnro

RAMAR UNA FECHA, HORA Y LUGAR PARA EL INFORME, NSÍ CONO QUIEN
EL iNFORME. LA PROPUESTA ES LUNES 13 DE FEBRERO Y SI

EL CENTRO COMUNITARIODE OCUPAR

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLiVER RAMÍREZ MANIFIESTA: EN ESTE TEMA
QUISIERA RECORDAR LO SUCEDIDO HACE UN AÑO; SE TRATA DE UN ACTO
SOLEMNE ASÍ QUE MERECE TODA LA SERiEDAD; HACE UN AÑO TI PTNSOITINI
DEL GOBERNADOR NOS HIZO LA OBSERVACIÓN OT CÓIqO VESTIR SiENDO QUEYA NOSOTROS HABÍAMOS ACORDADO ALGO. YO NO APARTO QUE HAYA
iNVITADOS ESPECIALES PERO ES ACTO QUE ORGANIZA EL MUNICIPIO, YO NO
ESTUVE DE ACUERDO EN LA FORMA EN LA QUE HIZO SU PARTICIPACIÓN DEL
GOBERNADOR, PUES SIGUE TRATÁNDOSE OT UNA SESIÓN DE CABILDO Y
CONSIDERO QUE DEBIÓ TERMINAR PRIMERO EL ACTo SoLEMNE Y DESPUÉS LAS
PARTiCiPACIONES DE LOS DEMÁS, ESAS SON MIS OBSERVACIONES.

EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ MANIFIESTA: O]ALA
PUDIERA SER EN EL CENTRO COMUNITARIO Y SI NO ES POSIBLE EN EL CAMPUS
BUAP. POR OTRO LADO, DON MIGUEL, EL QUE EL GOBERNADOR VENGA ES
BUENO PORQUE BA]A LOS APOYOS PARA LA GENTE Y HAY QUE COMPRENDER
QUE TAMBTÉru nny NECESIDADES o REQUERIMiENToS QUE ÉiÑTcTéTTn. 

_

EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERoN MANIFIESTA: ADEMÁS ES BUENo
PORQUE ES UN RECONOCIMIENTO AL TRABAJO MUNICIPAL REALIZADO.

EL REGIDOR FRANCISCO I-IERNÁNDEZ CANSECO MANIFiESTA: NO POD
LIMITAR AL DISCURSO DEL REPRESENTANTE DEL ESTADO.
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EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: YO CREO QUE

SOLAMENTE HAY QUE CORROBORAR SI VIENE BIEN LA HORA, PARA NO HACER

ESPERAR A LA GENTE. HAY COSAS QUE NO PODEMOS LIMNAR COMO ES EL

MENSA]E, PERO SI PROGRAMAR DE MANERA QUE NO DESESPEREMOS A LA

GENTE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TODO DEPENDE DE VER SI VIENE O

t\o EL üECUTIVO DEL ESTA?O, Y EN nnZÓru A ESTO PROGRAMAR EL DIA. COMO

PROPUESTA LUNES 13 O MiERCOLES 15. EN CUANTO AL ESPACIO, SE PROPONE

CENTRO COMUNITARiO O CAMPUS BUAP, O EN SU DEFECTO EL AUDITORIO
MUNICIPAL. LO DEJAMOS EN ESPERA PARA LO QUE NOS CONFIRMEN,

SE SOLICITA EN VOTACIÓN ECONÓI.¿ICN QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE

APROBAR COMO FECHA DE TRECER INFORME DE GOBiERNO EL DÍA i3 DE

FEBRERO DE2OT7, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 10 VOTOS A FAVOR Y TRES

ABSTENCIONES, QUE MANIFIESTAN ESPERAR LA RESPUESTA DEL EJECUTIVO
DEL ESTADO PARA PODER PROGRAMAR EN RAZON A LAAGENDA,

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTAI EN CUANTO A LA CONTESTACiÓN, SI ME

PERMITEN OPINAR, CONSIDERO QUE POR EQUIDAD DE CÉNTNO Y EN EL TEMA
DEL GRAN LOGRO DE ESTE AÑO, QUE HA SIDO EL CAMPUS BUAP, SEA EL ÁNEN
DE EDUCACIÓN QUiEN CONTESTARA.

I-,INA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS iNTEGRANTES DE CABILDO SE

ESTABLECE POR ACUERDO DE UNANIMIDAD DE VOTOS QUE LA CONTESTACIóN
LEGAL AL INFORME DE GOBIERNO ESTE A CARGO DE LA REGIDORA MARIA LUISA
LEZAMA MORALES.

C) EL PRESIDENTE MUNiCIPAL MANIFiESTA: EN OTRO TEMA,, TENEMOS UNA
SOLICITUD DEL ISSSTE Y SUPERISSSTE PARA LA EXENCION DE PAGO DE
iMPUESTO PREDIAL 20L7, EN AÑOS ANTERIORES LO HEMOS APROBADO SI
ESTÁN DE ACUERDO LO VOTAMOS.

I\O EXISTiENDO OPTNTONES AL RESPECTO SE SOMETE A VOTACIÓI'¡, QUlrru
ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA E(ENCIÓru OT PAGO DEL IMPUESTO
PREDIAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2017 DEL ISSSTE Y SUPERISSSTE, SIRVA
LEVANTAR SU MANO, ANTE LO CUAL LOS TRECE iNTEGRANTES DE CABILDO

LA MANO EN APROBACIÓN,

ACUERDOI POR UNANiMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA I.A EXENCIÓN DE PAGO DEL iMPUESTO PREDIAL DEL ISSSTE Y
SUPERISSSTE CORRESPONDIENTE AL AÑO 2017,
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M §\i D) EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESI-A: QUIERo CoMENTAR
QUE EL LUNES FUE A Mi DOMICiLIO RAÚL MARTINEZ E ISRAEL, TRABA]ADOR.ES
DE OBRA PÚBLICA, ME MANiFESTÓ QUE PLATICÓ CON EL REGIDOR JORGE
PINEDA, CON LA MAESTRA AURELIA, CON EL LICENCIADO SAUCEDO Y CON
USTED, Y VA CON LA SITUACIÓN QUE DICE QUE USTEDES LE DIJERON QUE
HABIARA CONMIGO, Y YO LE COMENTE QUE NO ERA UN ASUNTO MIO. ES EN
REIACIÓN AL TEMA. (I.A SECRETARIA GENERAL DA LECTURA A UN OFICIO DE
FECHA 16 DE DICIEMBRE DE 2016, SUSCRITO POR EL C, CESAR BATANA
FUENTES, EL CUAL SE ANEXA AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA COMO ANE(O
UNICO),

coNTiNUA EN LA pALABRA EL REGIDoR ANGEL MTGUEL oLrvER pnruÍRrz, Mr
COMENTARIO ES ACERCA DE ESE PUNTO, LO COMENTAMOS CON LA
AURELTA Y CON EL DOCTO& VINO LA PERSONA AFECTADA, Y SE
SITUACIÓN DE QUT EN LA SEMANA LLEGA RAUL MARTINEZ CON ISRAEL A
DOMICILiO, Y ME SEr¡rÍ uAL poRQUE rA PARTE OFTCTAL ES EN LA

I
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EL PRESIDENTE MUNICiPAL I.,IACE USO DE LA PAI.ABRA: ÉL JOVEN VINO APLATICAN CONMIGO Y ME EXPUSO TODO Y YO LE DÜ

ISRAEL TRATO DE JUST]FICARSE EXPUCANDO QUE LA CUENTA DE ESE PAGO,ARRIBA DE 14 MiL PESOS Y ME DIO MUCHAS EXPLIC/qCIONES, EN MI PUNTO DEVISIA LE PEDÍ QUE ESO LO HABIáRAMOS EN LAS OFICIN§, Y Si ALGUIEN LOF3$ Í\4ANDANDO CONMrco No ERA UNÁ SrruÁclóñ MrA. yo No rENGO LAULTIMA PALABRA.

I-A REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES EXPONE: LES COMENTO QUE ÉI- BUSCÓPI-ATICAR CON NOSOTROS EN SALA DE REGIDóRE§, V CUNNDO FUE NOSEI§CONTRABAMOS DON JORGE Y YO, NOS N<PIICO'DEIALLADAMENTE. LE
IqqETMOS QUE PLATICARA CON USTED DE LA MTSMA MANERA QUE CONNOS.O'TROS PARA QUE ESTUVIERA AL CORRIENTE DE LA MISMA INFORMACIaÑ.No FUE coN LA IIISNglóry DE QUE Lo BUSCARA rrv iu oór'ricilio. ¿j ii u¡rBUEN rRABArADgt. Ef !o qüE HACE pERó sr'nn lE;rsüil"bi'üirr»
nRESTDENTT rru nnzóN A Lo quÉ sr DEMUESTRE,

USTEDES PARA QUE LOS lruronuenn. EXTSTE UNA
SUPUESIAMENTE FUE EXTORSIONADO, PERO ES IMPORTANTE ESCUCI.IARAMBAS PARTES. Yo LE couerurÉ QUE PLATICARA CON TODOS USTEDES PARA
QUE CONOCIERAN LA SITUACI Y PREVTo A ToMAR n nlcúrv ACUERDo QUE

óN,
TUVIERA LA OPORTUNIDAD
REALIZARSE EL PROCEDiMIENTO

DE DEFENDERSE. CONSIDERO
n rnnvÉs DE LA corvrnnloniÁ.-

QUE DEBE

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFI ESTA; YO
QUE SE DEBE REALIZAR EL SEGurMrENTo R rnnvÉs nr

W \

EL SÍruPTCO MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTOY DE ACUERDO, ES IA CONTRAIONÍN
QUIEN DEBE ENCARGARSE I.AS ¡I.¡VTSMCÁCIOÑTS Y REALIZAR ELPROCEDI MIENTO ADMINISTRATIVO.

EL REGiDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER NNUÍNTZ E(PRESA: YO NO TENGO NADAPERSONAL, SOLCI QUE SE HAGA LO QUE COnnrsporvor.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALTZADO EL TEMA, SE E$IABLECE CoMoACUERDO POR LOS INTEGRANTES DE CABILDO IÑICMN PROCEDIMIENTOADMINISTRATIVO N TNNVÉS DE LA COÑrNNrORiÁ üÜMICIPNL AL C. ISRAELs:Bg ypvrz, TRABAIADoR DE rn úmrótiOm" or oBRA púsucR,
ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO U NNAruO.

rI SÍruOICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: QUiSIERA HACER UI{COMENTARIO EN CUANTO AL PERSONAL qÚT- TéTN FIRIVIANDO COMOPROFESIONISTA QUE SE VERIFIQUE EFECTIVNIVTÑiT Ti-CNNOO QUE TIENEN.

EL REGIDoR URIEL DAViD eulRoz ITMENEZ EXpRESA: EXACTo, y euE rnlaniÉNVAYA AC0RDE A su?RoFr§lQrv_a ÁREA EN LA QUE orsn"rprivnrv-Éüñáiórurs.
QUE LA CONTRALONÍN SE SE ENCARGUE DE NÑÁTTáN LOS EXPEDIENTES YREVISAR EL GRADO Y PERFIL DE LOS TRABAJADORES"

EL REGIDON ÁIUCTI MIGUEL OLIVER NNMÍNTZ EXPRESA: ESTE TEMA ST TOCÓCUANDO SE HIZO LA REESTRUCTURACIÓru OTI ONCNruICNNMA Y YO HICE LAPTTTCIÓIV DE QUE SE ASIGNANN OiACUERDO AL PERFIL DE CADA TRABA]ADOR,

5
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IgITt ySrE?_N_OS rNvrrÓ, CUANDO LO QUrSE BUSCAR PARA vER LO DE LA
XNVITACION HABLE CON EL PROFESOR RÍOS, QUIEN ME MENCIONO QUE EL NO
ESTABA CHECANDO EST TEMA, POR LO QUE HABLÉ COru LEO FLORES, UT OT:O

QUE ESPERARA Y QUE EL ME AVISABA PARA QUE PUDIERA PLATICAR CON
USTED. ENTONCESA MI NO ME PARECE QUETENGAMOSQUETENER ESE FILTRO
DE COMUNiCACIÓN.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO QUE NO, USTEDES PUEDEN
TENER COMUNiCACIÓN DIRECTA CONMIGO,

G) EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERON HACE USo DE LA PATABRA: Yo
QUISIERA QUE QUEDARA ASENTADO QUE SE RETOMEN LOS OPERATIVOS DE
VIALIDAD SOBRE EL USO DE CASCO.

EL SINDICO MUNICiPAL MANIFIESTA: ESTE TEMA YA LO HABÍAMoS PLATICADo
CON ANTERiORIDAD, SE ESTABLECIÓ QUE SE REAUZARAN oPERATIV9S PoR Lo
MENOS 2 VECES POR SEMANA, SIN EMBARGO NO HAY CASO POR PARTE DEL
DIRECTOR DE VIAUDAD, INCLUSO LE HE HABIADO DIRECTAMENTE SOBRE
APOYOS QUE NO HAN PEDIDO PERO NUNCA ME HA HECHO CASO.

EL REGIDOR ]ORGE ANDRES PINEDA CERON EXPRESA: HAY MUCHAS QUÜAS
CONTRA É1, ruO NOS RESPETA COMO AUTORIDADES; CONSIDERO QUE DEBERÍA
VALORAR BIEN, TAL VEZ SERÍA BUENO UN CAMBIO DE AREA.

EL REGIDOR ]AVIER RODRIGUEZ TLATELPA HACE USo DE LA PALABRA: Yo
TAMBIÉN PEDIRÍA su cAMBIo nr Ánrn. usrro iuüo cowocrMrENTo QUE uNA
DE MIS CAMIONETAS TUVO UN ACCIDENTE, MI CAMIoNETA FUE AGRAVIÁpR, yo
LE PEDI AL DIRECTOR DE FAVOR QUE FUERA MI GRUA IA QUE TRASI-ADARA MI
CAMIONETA, PARA NO GENERAR UN GASTO Y ME DIJd QUE NO POR EL
PROTOCOLO. YO LE PEDÍ DE FAVOR Y DEFINiTIVAMENTE UÉ NTO QUE NO.
CONSIDERO QUE NO SE VALE PUES SOMOS COMPAÑEROS, LA GENTE SE DIO
CUENTA Y PUES ERA PENoSo -PORQUE ME DECÍn Él slrruDo yo EL REGTDoR.
H4srA QUE usrED AUTORIZÓ sE HIZo posiBLE. ESE Trpo DE pRoBLEMAS
ESTABAN DESDE QUE ÉL ESTABA EN SEGURIDAD PÚBLICA, YO PIPO-bUT ST
INVESTIGUE BIEN SU DESEMPEÑO,

REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: YO SI PIDO
BIEN SE VALORE Y VERIFIQUE BA]O QUÉ MECANISMOS TRABAJA FEDERICO

LA GRUAS, PORQUE EN ALGUNAS OCASIONES LAS GRUAS LLEGAN
EDIATAMENTE A LOS LUGARES DE LOS HECHOS. INSISTO ES NECESARiO
FICAR LOS MECANISMOS SE TRABA]A, PÚES LA GENTE SE PUEDE IMAGINAR

QUE TENEMOS CONVENIOS CUANDO NO ES ASÍ

\ EL SINDICO MUNICiPAL MANIFIESTA; Yo PRoPoNGo Y QUIERO QUE QUEDECOMO PUNTO DE ACUERDO, E(ISTA UN TABULADOR DE PRECIOS POR EL
TRANSPORTE DE GRUA Y QUE SE COLOQUE EN TESORERIA Y VIAUóAO PENN
CONOCIMIENTO DE LOS CIUDADANOS.

EL REGIDOR FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO MANIFIESTA: BUSQUEM6S I-,N
ESPACiO COMO CORRALÓN PARA QUE ESE INGRESO SEA PARA EL
AYUNTAMIENTO. EN CUANTO ALTEMA OÉ TTOTruCO, ES VERDAD QUE HA SIDO
POCO RESPETUOSO/ POR LO MENOS PEDIMOS RESPETO Y QUE NOSTSCUCHE.

\

EL SINDICO MUNICIPAL EXPRESA: Y COINCIDO CON LOS COMPAÑEROS,
FEDERICO HA SiDO MUY IRRESPTTUOSO CONMIGO, YA HASTA ALGUNOS
ELEMENTOS NO ME HACEN CASO Y CREO QUE YA SE LE HA DADO LA
OPORTUNIDAD Y NO HA FUNCIONADO, CREO QUE DEBERÍA VALORAR SU
PERMANÉNCIA EN EL ÁREA.

EL REGIDSN ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ HACE USO DE I.A PAI-ABRA:

6

OPINO Qt$E TENEfvtOS ELEMENTOS DE TRÁNSrTO VrAL QUE LLEVAN
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I-ABORANDO Y QUE SON ORIGINARIOS DE IZUCAR Y UN COMPROMiSO QUE SE
LES HABLO FUE QUE SE LE DIERA PREFERENCIA Y CAVIDAD A LA GENTE DE
AQUI, YYO ESTOY CONVENCIDO DE ESA MANERA, QUE SI LLEGA DE DIRECTOR
ALGUiEN DE AQUÍ, EL DIA QUE DE]E EL PUESTO STGUINN VIVIENDO NqUÍ NON
N-o cuAL Lo OBLIGA A TENER uN GESTO uÁs nmnalE coN LA GENTE, No
TENGO NADA CONTRA FEDERICO, PERO YO »INÍA QUE SERIA EL MOMENTO DE
CAMBIARLO Y TAMBIEN ELABORAR EL TABULADOR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CONSIDERO MUY ACERTADA LA
PROPUESIA DEL TABULADOR PUES VA A PERMITIR QUE NO EXISTAN ABUSOS EN
LOS COBROS,

EL SINDICO MUNICiPAL MANIFIESTA: ES UN ESTUDIO TÉCMTCO QUE DEBE
I-IACERSE CON EXPERTOS EN EL TEMA.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EI- TEMA SE SOMETT E VOTRCIÓru
QUIEN rsrÉ pon LA AFIRMATIVA DE SoMETER A ESTUDTO y ELABoRACIów m
PROPUESTA DE uN TABULADoR DE pRECIos pARA EL TRASLADo DE vrHÍcur_os
A TNNVÉS DE CRÚR, NSÍ COMO LOS PRECIOS RELACIONADOS CON
INFRACCIONES Y MUUTAS DE LA olnTcciÓru DE VIALIDAD, SIRVA LEVANTAR SU
MANO, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN LOS TRECE VOTOS DE LOS
INTEGRANTES DE cABILDo EN ApRoBActórv.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LoS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA SE REALiCE UN ESTUDIO Y ELABORACIÓIV OE UN TABULADOR DE
PREC]OS PARA EL TRASLADO Or VEHÍCULOS A rNNVÉS Ur GRÚR, NSÍ CONO
TARIFAS DE INFRACCIONES Y MULTAS VIALES. DICHO TABULADON UTETRA STR
PUBLICADO.
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EL REGIDOR JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA EXPRESA: ADEMAS COMENTO QUE
ESTÁN ENTRANDO MUCHAS EMPRESAS DE GRUA QUE NO SON DEL MUNICIPIO, Y
CO1ISIDERO QUE SE DEBERÍN VNIONNR PRIMEC.O A LA GENTE Or NqUÍ br
IZUCAR. ASIMISMOI SOLICITO SE CONSIDERE LA PROPUESTA »T CNN¡NiO OT
DIRECTOR.

W

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANiFIESTA: A MI ME
GUSTAÚA QUE QUEDARA CLARO QUE NO ES UNA SITUACIÓN ARMADA, LOS
DIRECTORES PUEDEN SER REMOVIDOS, NO ES NADA PERSONAL, PERO HAY QUE
VALORAR SU DESEMPEÑO Y SI VA A SEGUIR GENERANDO UN MAL EN tA

DADANIA NOS VA A AFECTAR A TODOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO, CONSiDERO QUE TENEMOS
euE HACER uru nruÁLrsIS DE Los rEMAS QUE YEN
CASO DE
VA A OCU

PROCEDER AL CAMBIO ES NECESARiO
PAR EL LUGAR, puES ES uru Ánra Nuy IMPORTANTE,

EL REGIDOR FRANCISCO HERNANDEZ CANSECO HACE USO DE LA PALABRA:
FINALMENTE ES UNA PROPUESTA EL PRESIDENTE, Y EL SERA QUIEN SE
ENCARGUE DE REVISAR PERFiLES PARA EL LUGAR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: VAMOS A CHECAR PERFILES PARA
PODER REALIZAR UN CAMBIO, VAMOS A CHECARLO EN ESTE MES.

I{) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ HACE USO DE LA PALABRA: YO
QUISI ERA INFORMAR LO SIGUIENTE, DEL 28 DE JUNIO AL 31 DE DiCIEMBRE DE
2016 SE DOCUMENTARON 33365 CABEZAS DE GANADO EXPIDIENDO 2435
cuÍns DE MANERA GRATUITA GRACIAS AL APOYO DE TODO EL AYUNTAMI
D MANERA QUE YA NO REPERCUTE EN EL BOLSILLO DE LOS
DADO QUE TENEMOS HASIA EL PRIMERO DE FEBRERO PARA CONCLUIR
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AREIADO, SOLiCITAMOS UN IT,IÓPUIO DE SiINIGA PARA QUE NOS PUEDA
ATENDER A PARTIR DEL LUNES 16 DE ENERO EN LOS PORTALES DE CASA

COLORADA PUES LES QUEDA MAS CERCA REALIZAR SUS TRAMITES. COMO

SEGUNDO TEMA, A PARTIR DEL LUNES LES VOY A HACER LLEGAR EL

REGI.AMENTO DE COMERCIO, SERÁ UN TEMA COMPLICADO PERO ES

NECESARIO, ASÍ COMO A ,ACTUALIZACIÓN DE GIROS NEGROS Y LAS

CORRECCIONES QUE SE HABÍAII HECHO AL REGLAMENTO DE RASTRO, PARA VER
Si PASANDO EL INFORME PODEMOS TENER ALGUNAS REUNIONES PARA
COMPLETARLO. COMO TERCER PUNTO, NO ES CON LA INTENCION DE QUEJARME
EN CABILDO, PERO PERSONALMENTE CONOZCO EL TRABA]O DE FERNANDO
SAUCEDO, DIRECTOR DE REGISTRO CiVIL Y DE LOS CHICOS QUE ESTÁN AHÍ,
PERO EL CASO DE BRANDON NO SE ME HACE CORRECTO QUE ]UEGUE UN PAPEL
DE JUEZ Y PARTE, PUES EN FIORARIO LABORAL HACE CAMBIOS Y REALIZA
TRAMITES Y A LA VEZ ATIENDE EN LA CALLE, DE LA CUAL TENGO PRUEBA
FOTOGRATICA. ENTONCES, EL TEMA ES QUE LA GENTE OBSERVA Y CRiTICA, YO
CONSIDERO ES IMPORTANTE IR LIMPIANDO ALGUNAS ÁNTNS QUE NO HACEN
SANO NI EL TRABAJO Ni LA CCINVIVENCIA Y ECHAR A PERDER EL TRABAJO DE
OTROS.

EL PRESIDENTE MUNiCIPAL MANIFIESTA: QUiERO COMENTAR QUE EN CADA
AREA HAY UN TITULAR, QUE DEBE SER QUIEN SE ENCARGUE DE CHECAR EL
COMPORTAMIENTO DIRECTO DE LOS TRABAJADORES DE SU ÁNTA Y PASAR LOS
INFORMES. NO TENGO NINGUI{ REPORTE AUN DE PARTE DEL DIRECTOR PERO
VOY A PLATiCAR CON EL DIRECTOR PARA SABER QUE ESTÁ PASANDO Y EN
CASO DE ESTAR FRENTE A UNA CONDUCTA iNCORRECTA DEBERA EXISTIR UI\¡
PROCEDIMIENTO A TRAVÉS DE CONTRALORÍA.

EL SÍNDICo MUNICIPAL MANIFIESTA: SI HAY VARIAS OUEJAS DE Ét,
PERSONALMENTE HE ATENDiDO A UNA PERSONA QUE ST qUAÓ PT ÉI, Y
COMENTÉ A LA CONTRALORA Y AL SECRETARiO PARTICULAR DE USTED.
IMPORTANTE QUE SE CHEQUE EL TEMA PUES SE PUDIERA COMPLICAR.

YO
\

ES

\

EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ EXPRESA: HAY VARIOS
TEMAS QUE NOS PUEDEN PEGAR. POR EL MAL U§O QUE SE DA,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ES VERDAD, SoN SITUACIONES
DELICADAS, LES COMENTO QUE TODOS LOS TNNMTTES SE COTEJAN EN LA
OFICINA PERO HAY COSAS QUE NOS PUDIERAN SORPR,ENDER, ENTONCES
VAMOS A CHECAR EL TEMA.

I) EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZ ]IMENEZ HACE USO DE LA PALABRA: QUERIA
PROPONER EL TEMA DEL PAGO PREDIAL CON DESCUENTO SE PUDiERA
iNCREMENTAR. QUE ESTE MES QUEDARA CON EL 250/o NUEVAMENTE, DE ESA
MANERA PODEMOS TENER MAYOR RECAUDACTÓru OT RECURSO, Y A LA GEIVTE
QIJE PAGO PUNTUAL, PODEMOS VER LA MANERA DE DAR UN INCENNVO PARA
EL PRÓxIMo Año, QUE QUEDnnn orl 1s DE ENERo AL 15 DE FEBRERo DE 20i7.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO EL TEMA SE SoMETT n voTncIÓru
QUIEN ESTE POR LA AFiRMATIVA DE APROBAR EL DESCUENTO DE PAGO DEL
IMPUESTO PREDIAL AL 25 %, DEL 15 DE ENERO AL 15 DE FEBRERO DE 2A17,
ANTE LO CUAL LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN
npnosRcróN.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VoToS DE LoS iNTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA EL DESCUENTO DEL 25O/o DE PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL CON UNA
VIGENCIA DEL 15 DE ENERO AL 15 DE FEBRERO DE 2017.

J) EL SIND]CO MUNICIPAL MANIFIESTA: EN EL TEMA DE LA RENOVACIÓII OT US
LICENCIAS DE ALGUNOS BARES, QUIERO COMENTAR ALGO MUY IM
VALORAR BIEN SI SE VAN A COBRAR O NO; YA HAN VENIDO ALGUNOS A

s
i

SU TEMA PERO NO SE LES HA QUERIDO COBRAR, ES IMPORTANTE
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PORQUE NO HAN PAGADO Y SIGUEN FUNCiONANDO Y SE ESTA PERDIENDO EL
INGRESO. EL HECHO DE QUE SE LES DE LA LICENCIA NO QUIERE DECIR QUE
PUEDAN HACER. LO QUE SEA, AL RENOVAR LA LICENCIA SE LES DEBERIA HACER
FIRMAR QUE ESIÁN ENTERADOS DE LOS LINEAMIENTOS, QUE SE ANALiCE Y NO
SE PIERDA EL INGRESO ECONÓMICO A LA TESORERÍA.

EL REGIDOR ]ORGE ANDRES PINEDA CERON MANIFIESTA: TAMBIÉN SERÍA
BUENO QUE SE LES INVITE A LOS CIUDADANOS A PAGAR CON DESCUENTO EL
REFRENDO, QUE SE HAGA DIFUSIÓN.

K) EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERON HACE USO DE LA PALABRA:
TENEMOS UNA QUUA DEL SEÑOR ARMANDO GARCÍA AZCUE SoBRE UN VECINo

!yj._aq!Ylr.A BASURA; coMENrA QUE EL SE vE AFECTADO poRQUE su pApÁ
TIENE CANCER Y HAY QUEJA DE LOS VECINOS, QUERÍA QUE SE EPUSIERA SU
TEMA EN CABILDO, PARATOMAR MEDIDASAL RESPECTO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, VAMOS A PLATICAR CoN EL
QU[]OSO, Y DADO QUE Y4 SE LE HIZO EL E"XHORTO A QUIEN ESTÁ
COMETIENDO Iá AFECTACIÓN, VAMOS A APLICAR EL REGLAMENTO DE
ECOLOGÍA.

QUINTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 11 DE ENER0 DE 2017, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL PERIoDo
2014-2018,

POR LO CUAL, SIENDO LAS CATORCE HoRAS CoN QUINCE MINUToS DEL DÍA 11 DE
ENERO DE DOS MIL DIECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DE CABILDo DEL AyUNTAMTENTO »r rzúcnn DE MATAMoRos, puEBLA,
PARA EL PERiODO 2OL4-2018. A CONTiNUACiÓN SE DA LECTURA A LA PRESENTE Y SE
I-{ACEN CONSTAR LOS NOM BRES, I, FIRMANDO AL MARGEN

CALCE DELACTA. DOY FE.

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

R.EGIDORES:

C. URIEL DAVID JIMENEZ LIC. ]AVIER RODRÍGUEZ TLATELPA,

DE HACIENDA CA DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
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DE SALUBRI Y DESARROLLO SOCiAL

C. MARÍA LUISA MORALES

DE EDI,.JCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO DEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS
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C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C, DIDO SOLÍS MERCADO

DEJ Y DEPORTES

C ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRAN GOMEZ

sÍru MUNICIPAI-

CASTILLO RAMIREZ
L H, AYUNTAMIENTO.
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